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ZADEVA: ODGOVOR NA POBUDO O BREZPLAČNEM OBISKU OTROK DO 15.LETA 
STAROSTI 
 
 
V Zavodu za šport Ajdovščina se zavedamo socialnih razmer v našem okolju. Ne le danes, ampak 
smo povezani že od leta 2009 z Rdečim Križem, Zavodom Karitas Samarjan, društvom Šent, 
Sožitjem, Klub Ajdovskih Študentov, uporabnikom Mladinskega centra, itd. ter jim omogočamo 
brezplačno uporabo letnega kopališča ali uporabo po najnižjih cenah. 
Rdeči Križ in Zavod Karitas Samarjan nam vsako leto posredujeta podatke o socialno ogroženih 
družinah ter mamicah z otroki in jim omogočimo ne le otrokom, ampak tudi staršem brezplačni 
vstop na letno kopališče. Prejeli smo tudi priznanja in zahvale za nesebično pomoč, omogočanje 
plavanja ter veselja otrok in razumevanje socialne stiske teh družin.  
 
Stroški obratovanja letnega kopališča so veliki, vedno večje so zahteve glede čistosti kopalne vode 
in ne glede na vremenske razmere je kopalno vodo potrebno obdelovati.  
Prepričan sem, da imamo eno lepših urejenih letnih kopališč, saj se trudimo obdržati visoki nivo 
čistosti in urejenosti okolice.  
 
 
Upravljanje z Letnim kopališčem je  specifično, saj je prihodek odvisen od vremena. Poleg tega je 
potrebno nenehno dopolnjevanje dodatnih aktivnosti in zanimivosti, da pritegnemo obiskovalce. To 
nam dobro uspeva, saj so obiskovalci, ki prihajajo tudi iz drugih občin (Sežana, Nova Gorica, 
Postojna, itd.) nadvse zadovoljni nad letnim kopališčem in okolico, kadrom, storitvami in dodatno 
ponudbo, kar potrjuje anketa, ki je vključevala 66 uporabnikov in prav nihče ni nasprotoval ceniku. 
Nenazadnje je v Novi Gorici Letno kopališče, ki obratuje s primerljivimi cenami, vendar je naše 
kopališče upoštevajoč okolico večje in bolj prijazno uporabnikom in predvsem družine raje zahajajo 
k nam.  
 
Naj poudarim, da Zavod ne ustvarja dobička, temveč razliko med prihodki in odhodki. Če je ta 
razlika pozitivna, se ta finančna sredstva usmeri v nadaljnji razvoj infrastrukture. 
Presežek lanskih prihodkov smo že porabili za obnovo sanitarij na letnem kopališču in dodatni 
izolaciji dvorane.  
 
Brez vstopnine otrokom do 15. leta, ki so največji uporabniki,bi za Zavod pomenilo prevelik izpad 
prihodkov ter moteno upravljanje letnega kopališča, zmanjševanje obiska ter posledično ogroženo 
zaprtje letnega kopališča, zaradi nedoseganja higienskih standardov, pomanjkljive potrebne opreme 
in čistosti vode ter nadaljnjih investicij na letnem kopališču. 
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